
CHIARIMENTI AL 7 MAGGIO 2024 
 

DOMANDA 1: la durata del progetto indicata alla presentazione della domanda influisce sul 
punteggio conseguito? 
RISPOSTA 1: al punto F) dell'articolo 6) “Criteri di valutazione” dell'avviso, è specificato che la 
durata del progetto è oggetto di valutazione ed in base ad essa è assegnato un punteggio così 
definito: fino a tre mesi (5 punti); quattro mesi (7 punti); da quattro a sei mesi (10 punti). 
 
DOMANDA 2: C'è la possibilità di rimodulare il budget nel caso si ottenesse un contributo minore 
di quello richiesto? 
RISPOSTA 2: Il progetto, al momento della sua realizzazione, dovrà rispettare il piano finanziario 
presentato. Il punteggio assegnato alla proposta progettuale da parte della Commissione, viene 
individuato secondo quanto delineato dal proponente in sede di domanda, lo stesso dicasi per il 
piano finanziario; pertanto indipendentemente dal budget ricevuto, la sua realizzazione deve 
rispettare quanto esposto nel modello “Allegato 2 – Progetto”. 
 
DOMANDA 3: E' necessario dettagliare tutti i luoghi del progetto? Ovvero avere già tutti gli 
accordi presi con gli spazi dove si vorrebbe attuare il progetto? 
RISPOSTA 3: I singoli luoghi di realizzazione del progetto, non dovranno essere dettagliati in sede 
di domanda, ma dovranno obbligatoriamente trovarsi all'interno del territorio comunale. E' 
comunque opportuno dare delle indicazioni di massima sulle location e zone della Città che si 
intende coinvolgere. 
 
DOMANDA 4: E' possibile collaborare per il progetto con realtà fuori dal territorio aretino? 
RISPOSTA 4 : Nel testo dell'avviso non si rinvengono motivi ostativi alla partecipazione di soggetti 
esterni al territorio comunale in qualità di partner. L'unico vincolo a livello territoriale è imposto ai 
soggetti richiedenti, i quali devono avere sede nel territorio di Arezzo. 


